



Bestuursvergadering TTC De Pinte

Datum	3/12/2015
Plaats	David
Aanwezig	Roland, Benny, Rudy, Steven, David, Bart, Johan, Jan, Joren (AP 3)
Verontschuldigd	Felix
Notulist	Jan

1. Te onthouden

- Volgorde verkoop tafels: Diederik – Benny - Philippe
- Philippe heeft zijn tafel al betaald, maar kan ze niet afhalen. Annemie neemt ze dan over. Felix spreekt af met Annemie. Bart heeft geld Philippe teruggestort
- De jaarlijkse 260 sandwiches van Delhaize houden we voor de laatste thuiswedstrijd. Pizza's voor het KK enkel.
- Wandelzoektocht in de zomer organiseren tijdens EK en met BBQ
- Rudy reserveert Viteux voor bestuursetentje op 5/03
- Jan bekijkt of er refund van de gemeente kan zijn voor deelname cursus aspirant initiator Koen en Jan

2. Overlopen verslag vorige vergadering

- Rudy en Johan vragen in OCP na of en waar banner mag opgehangen worden
- Zaal eetfestijn is vastgelegd voor 2016

3. Website

Na overleg worden volgende zaken aangepast/aangevuld door Joren op de website:

- Sponsorpagina wordt geactiveerd, ook met rechtstreekse link bij aanklikken
- Sponsorbanner wordt geïmplementeerd indien niet te veel werk
- Aanpassing zodat bij leden die zich niet meer inschrijven, automatisch hun login voor de website vervalt
- Ledenlijst zal alfabetisch worden gerangschikt op achternaam
- Felix past ledenlijst op website aan
- Bestuursverslagen en Pingfo's kunnen nog niet geüpload worden. Joren probeert dit aan te passen via 'upload bestand'
- 'Zaalopstelling' en 'andere clubs' worden onder competitie geplaatst
- Benny heeft een aantal suggesties gedaan aan Joren ivm het luikje competitie
- Aanpassing aan het 'liveroll scherm' zodat er een betere verdeling is tussen sponsors en wedstrijdscores (meer ploegen tezelfdertijd zichtbaar)

4. Nieuwjaarsreceptie

- Benny heeft uitnodigingen gemaakt. Ze worden unaniem zeer goed bevonden. Dank aan Benny!
- **Roland** deelt ze op de laatste thuishatch en op quiz maximaal uit. De rest wordt opgestuurd
- Ook helpers aan evenementen worden uitgenodigd
- **Johan** vraagt vrijwilligersverzekering voor nieuwjaarsreceptie aan

4. Quiz

- Testquiz is positief verlopen, er was een grote opkomst (11 quizzers, 2 presentatoren, 4 quizmasters)
- Extra parking bij Okay is beschikbaar, parking blijft hele nacht open. **David** communiceert naar deelnemende ploegen
- Alle praktische afspraken staan in draaiboek in bijlage

5. Brief gemeente

- Inhoud: Brief naar gemeente ivm officiële klacht over de afmetingen van de zaal en groei van de club → herinnering aan aanvraag halve zaal
- Tweede optie ivm wekelijkse zaalhuur op vrijdagavond van 1/3^{de} zaal wordt weggelaten
- **Johan** past brief aan en verstuurd naar gemeente

6. Trainingen Bram op dinsdag + project Happy

- Bram wil niet in vaarwater van Mario komen, maar is kandidaat om ook op dinsdag training te geven
- Als club zijn we hierin geïnteresseerd, al willen we ook Mario hierin kennen. **Benny** neemt contact op met Mario. Nadien zullen **Benny** en **Jan** met Bram spreken.
- We bekijken vóór het gesprek met Bram ook het budgettaire aspect. De kost per training moet omlaag om dit binnen het budget te passen.
- Bram wil sportkampen geven in schoolvakanties en in bepaalde weken na schooltijd. Hij vraagt om daarbij onze tafels en netjes te gebruiken. We hebben een aantal vragen: gaan deze kampen door in het OCP? Wie is de organisator?
Als club verwachten we daarvoor een vergoeding te krijgen. We polsen met Bram af wat juiste de bedoeling is en aan welke vergoeding hij zelf had gedacht. **Johan** neemt contact op met Bram.

7. Sweaters

- Beiden trainers zullen een sweater krijgen. **Johan** zorgt hiervoor
- Nieuwe leden worden aangesproken over de mogelijkheid om een sweater te kopen (voor 20 euro). **Johan** deelt dit mee aan de betrokken personen.

8. Roel

- Is geüpgraded naar competitieplayer
- Benny heeft gevraagd of hij vast deel wil uitmaken van een competitieploeg. Hij ging daarover nadenken. We stellen voor dat hij dit jaar aantreedt in 5^{de} provinciale.

9. Stay fit

- Is via Ann Devreese verspreid. Men zoekt trainers van onze club voor training te geven op weekdagen tussen 10 en 11u.
- **Roland** polst bij Roger om daar eventueel samen voor in te staan

10. Evaluatie etentje brouwsel

- Etentje werd zeer goed bevonden, al waren de porties wat klein
- Voor herhaling vatbaar, al is de locatie misschien niet ideaal

11. Sponsoring scherm

- Het scherm doet goed dienst en is een aanwinst
- Sponsorblad van PC-lab.be is ondertekend door Jan. Johan bewaart dit om te kunnen aantonen dat we het scherm wel degelijk legaal hebben verkregen.

12. Competitie

- De euforie is wat gaan liggen na verliespartijen van A en C. Een kampioenviering op het clubfeest lijkt zeer veraf.
- A gaat voor een mooi seizoen in tweede, de titeldroom van de C wordt heel moeilijk. Versterking voor de C uit den B doen we enkel nog als alles goed uitkomt.

Volgende vergadering: donderdag 07/01 bij Benny. Johan nodigt Piet uit voor bedanking.